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                               6/3/2021 

 

Αποτελέσματα της Γενικής Συνέλευσης του Συνδέσμου Βιολόγων ΟΕΛΜΕΚ 

για την εργαστηριοποίηση του μαθήματος της Βιολογίας 

 

 

Αγαπητοί συνάδελφοι/σσες,  

 

Στις 27 Φεβρουαρίου 2021 πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία διαδικτυακή Γενική Συνέλευση 

του κλάδου, στην οποία παρευρέθηκαν περίπου 70 συνάδελφοι. 

Αφού παρατέθηκαν τα γεγονότα των τελευταίων ετών και ιδιαίτερα της τελευταίας περιόδου και 

αναδείχθηκε μέσα από αυτά η ξεκάθαρη και διαχρονική τακτική κωλυσιεργίας και εμπαιγμού του 

ΥΠΠΑΝ προς τον κλάδο, συζητήθηκαν οι επιλογές για τις περαιτέρω ενέργειές μας. 

Τέθηκαν αρκετές εισηγήσεις από τους συμμετέχοντες, αρκετές από τις οποίες θα υλοποιηθούν στα 

επόμενα στάδια του αγώνα μας. Είμαστε βέβαιοι ότι οι εισηγήσεις αυτές θα συμβάλουν ουσιαστικά 

στην προσπάθεια για επίτευξη του στόχου της εργαστηριοποίησης. 

Η θέση της συντριπτικής πλειοψηφίας των συμμετεχόντων ήταν ισχυρή δήλωση στήριξης για 

ψήφιση του συνόλου των μέτρων που προτείνει η Επιτροπή του Συνδέσμου, τα οποία 

παρατίθενται πιο κάτω: 

1. Δημοσιογραφική διάσκεψη για το θέμα της εργαστηριοποίησης. 

2. Εκδήλωση διαμαρτυρίας έξω από το Υπουργείο, σε μη εργάσιμο χρόνο. 

3. Μονοήμερη απεργία. 

4. Αποχή από θεματοθέτηση και διόρθωση δοκιμίων Παγκυπρίων Εξετάσεων. 
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Τα μέτρα αυτά, εφόσον ψηφιστούν, θα εφαρμοστούν κλιμακωτά, σε χρόνο που κρίνει πιο 

κατάλληλο η επιτροπή του Συνδέσμου και πάντως πριν τις βουλευτικές εκλογές. Νοείται ότι η 

κλιμάκωση των μέτρων θα συναρτάται με τη στάση που θα τηρήσει το ΥΠΠΑΝ. 

Σε σχέση με τη διαδικασία ψηφοφορίας, σας ενημερώνουμε ότι έχουμε πάρει την έγκριση της 

εφόρου συντεχνιών για διεξαγωγή ηλεκτρονικής ψηφοφορίας και ότι αυτή θα πραγματοποιηθεί 

εντός των επόμενων λίγων ημερών. Δικαίωμα ψήφου θα έχουν όλα τα μέλη του Συνδέσμου 

(εγγεγραμμένα μέλη της ΟΕΛΜΕΚ). 

Περισσότερες πληροφορίες για τη διαδικασία ψηφοφορίας θα αποσταλούν στα μέλη του 

ΣΒΟ, μαζί με σχετικό σύνδεσμο (link), με τον οποίο θα έχουν τη δυνατότητα ψηφοφορίας 

στην ηλεκτρονική πλατφόρμα <<google forms>>. 

 

Αγαπητοί συνάδελφοι, 

Συνυπολογίζοντας όλες τις παραμέτρους και με αίσθημα ευθύνης απέναντι στην επιστήμη 

μας αλλά και στους μαθητές μας, ως Επιτροπή του Συνδέσμου Βιολόγων σας καλούμε να 

εξουσιοδοτήσετε με την ψήφο σας τον ΣΒΟ να προβεί στη λήψη των πιο πάνω μέτρων. 

Είναι η μόνη οδός που θα μας δώσει την ευκαιρία να επιτύχουμε το αυτονόητο για μας, την 

εργαστηριοποίηση του μαθήματός μας. 

 

Προχωρούμε ενωμένοι και με αγωνιστικότητα για τον κοινό στόχο, την εργαστηριοποίηση! 

 

  

                                                                                                 Η Επιτροπή του ΣΒΟ    


